



西甲·焦点

梅西进球告慰“老马”

梅西昨晚在西甲赛场攻入一记世界波，带领巴塞罗那在主场以4比0大胜奥萨苏纳。这是“梅球王”本赛季在所有比赛中的第二个运动战进球，他被评为当场最佳球员。

当梅西在第73分钟远射敲开对手球门，他脱掉球衣，露出穿在里面的新阿特蒙尼组维老男孩的经典款球衣，那是球王马拉多纳1993-1994赛季在纽维尔老男孩效力时穿过的10号战袍。梅西双手指天默默祷告，告慰恩师马拉多纳的在天之灵。

马拉多纳和梅西是阿根廷两代球王，10年前一起参加南非世界杯，马拉多纳是主帅，梅西则是当家球星。梅西当时还不是阿根廷队长，中场悍将马斯切拉诺戴着队长袖标。尽管老马执教能力一般，可当时是世界杯赛场边最具激情的主帅。尽管梅西的领袖气质还有进步空间，但他的

球技连老马都叹服。梅西与马拉多纳个性差异非常大，梅西很内敛，老马很张扬。对于两位球王的关系，有评论认为：“他们没有太深的交情，只有互相尊重。”马拉多纳是一位天生的球场领袖，球王曾经这样评价梅西：“他经常需要独处的空间，我非常欣赏他并且很享受他在球场上所做的一切，但他不具备成为一名球场领袖的气质。”

除了阿根廷国家队，梅西与老马的另一个交集是纽维尔老男孩。梅西在2000年7月加盟巴萨少年队之前，正是效力于纽维尔老男孩的青训体系。马拉多纳1993年倦鸟思归，由欧洲联赛回归阿根廷联赛，也是由西甲劲旅塞维利亚加盟纽维尔老男孩。1993-1994赛季是马拉多纳在纽维尔老男孩效力的唯一赛季，他穿起10号球衣。1993年10月7日，老马上演了纽维尔老男

孩首秀，这位职业生涯暮年的球王取得进球，当时年仅6岁的梅西在现场见证了老马回归首秀。作为足球神童，梅西还在那场比赛中场休息时上场进行了颠球表演。

巴萨是“老马”在欧洲效力的第一站——1982年7月由阿根廷青年人俱乐部加盟巴萨，两年后才转投那不勒斯，把俱乐部生涯的最辉煌时期贡献给那不勒斯。作为巴萨当家球星，梅西并没有身穿“老马”的巴萨经典款球衣告慰恩师，似乎从侧面印证了“梅球王”与巴萨现在关系微妙。

梅西明天6月30日与巴萨合同到期，种种迹象表明，他很可能离开巴萨。梅西已由翩翩少年变成老男孩，明年除夕可能去曼城投奔恩师瓜迪奥拉，另一个选项是复制恩师马拉多纳当年的足迹，回归老东家纽维尔老男孩。

羊城晚报记者 刘毅

梅西身穿纽维尔老男孩队服
图/视觉中国

英超·今晨

替补上阵一传两射，帮助曼联逆转南安普顿

羊城晚报今晨消息 记者徐扬扬报道：英超第10轮第二个比赛日今晨收兵。万众期待的切尔西主场迎战热刺的强强对话却有些沉闷，最终双方以0比0互交白卷。曼联做客挑战南安普顿却打得跌宕起伏，最终曼联在落后两球的绝境中以3比2上演惊天大逆转。曼联前锋卡瓦尼下半时替补上阵，进2球、助攻1次，赛后以9分当选全场最佳。

曼联上半时就以0比2落后，恐怕很多人赛前未能想到。其实，他们的防守并无大错，只是贝纳德雷克的头球、普劳斯主罚的直接任意球打得太漂亮了。南安普顿中场普劳斯贡献一次助攻、打进一球，曼联主教练索尔斯克亚赛后说：“面对普

劳斯，很难去抱怨什么，你无法阻止这样的进攻，只能祈祷他今天脚风不顺。”

其实，曼联比分落后的关键是前锋锋霍破门良机。格林伍德开场不久就曾射空门脱靶；一球落后时，格林伍德前场断球后射门却被对方门将扑出，布鲁诺·费尔南德斯(B·费)补射又被扑出；下半场，拉什福德还错失了一次单刀的机会。曼联糟糕的临门一脚受到对手的惩罚。

所幸的是，曼联阵中还有一位王牌射手——乌拉圭前锋卡瓦尼，他在下半时临危受命替下格林伍德。索帅这次换人成为大逆转的关键，卡瓦尼让曼联前场有了稳定的支撑点，他的活动范围大，而且不停地跑动接应，

这无论是拉什福德、马夏尔，还是格林伍德都无法做到的。特别是南安普顿拼抢前场，卡瓦尼出现在锋线上，加快了曼联的进攻速度，减少了传球的环节。卡瓦尼在第59分钟的低平传中助攻B·费低射破门，则显示他是一位全能型的前锋。

卡瓦尼在第74分钟射入扳平比分的一球难度极大，因为这是B·费射门打在守将身上折射，而非一次传球，但乌拉圭射手仍然准确锁定到球的落点，以一记鱼跃头球砸开对方的球门。而卡瓦尼在补时第2分钟的绝杀，也是一次在电光火石中找到机会的头球，他的门前嗅觉和反应的确高人一筹。难怪索帅赛后说：“卡瓦尼的跑位一直都是世

界的，他总是在跑动，想摆脱对手。他的进球欲望极强，是一名天生的杀手。他还非常自律，无论是在训练场、更衣室还是饮食方面，都非常细致，知道怎么做到最好。”当地媒体对卡瓦尼此役表现则评价到：“他扛起了比赛！”

卡瓦尼此役射门4次，2次射正，创造一个进球机会，直接参与曼联的全部3个进球，25次传球成功率高达83.3%。自加盟曼联以来，卡瓦尼上阵5次，都是替补上阵，仅踢128分钟就交出3个进球、1次助攻的成绩单。当初曼联以自由转会零身价引进卡瓦尼，但给出过千万英镑的年薪，曾被批评是买贵了，如今看来却是赚大了！

国际米兰客场抢分

羊城晚报讯 本周中，欧冠小组赛进行第五轮比赛，“死亡之组”B组形势已趋向明朗，4轮不胜仅积2分的国际米兰已失去晋级主动权，本轮客场不胜门兴则提前无缘出线。明天出版的《羊城体育·足彩大富翁》(电子版：www.okdfw.com，微信公众号：波讯网、羊体加官微)重心推介：背水一战的蓝黑军团客场抢分。

周中面对前4轮欧冠打进14球的门兴，国米迎来卡库塔等主力，当全力争胜。更多周中赛事分析，敬请关注本周二刊《羊城体育·足彩大富翁》。(林达乐)

羊城晚报讯 本周中，欧冠小组赛进行第五轮比赛，“死亡之组”B组形势已趋向明朗，4轮不胜仅积2分的国际米兰已失去晋级主动权，本轮客场不胜门兴则提前无缘出线。明天出版的《羊城体育·足彩大富翁》(电子版：www.okdfw.com，微信公众号：波讯网、羊体加官微)重心推介：背水一战的蓝黑军团客场抢分。

周中面对前4轮欧冠打进14球的门兴，国米迎来卡库塔等主力，当全力争胜。更多周中赛事分析，敬请关注本周二刊《羊城体育·足彩大富翁》。

(林达乐)

骄阳似火，宋军在汇金路口的树荫下，不耐烦地等待着客户老叶。“陪你一个人看了七八套房，没一套瞧得上，就是个坑。”宋军气鼓鼓地自言自语。

十分钟后，老叶终于到了。

“小宋啊，辛苦你了，又等我半天。刚刚路过彩票站，进去买了几注彩票，所以迟到了，抱歉。不过你放心，只要我买到心仪的房产，给你的佣金只多不少。”老叶乐呵呵地说。

“叶叔，客户就是上帝，我等您是应该的。”宋军马上变得笑容可掬，“只是我一直纳闷，别的

客户都是挑小区、挑楼层、挑物业，您却挑什么……风水？”老叶边走边解释：“房子是关系到一辈子的事，必须慎重选择啊！”

“这我当然知道，但您之前的七八套，都是坐北朝南，四面采光，前无庙宇、后无坟茔，怎么就风水不好？”

“哈哈，小伙子，是想偷我的风水技巧？等我选中了房子，你就学会了。”

宋军问：“叶叔，您是偶尔买彩票，还是期期必买？”

“我啊。”老叶沉思了几秒，然后兴奋地说，“1987年中国福利彩票成立，我是1988年就买了第一注，然后一直至今。”(董川北)

客户都是挑小区、挑楼层、挑物业，您却挑什么……风水？”老叶边走边解释：“房子是关系到一辈子的事，必须慎重选择啊！”

“这我当然知道，但您之前的七八套，都是坐北朝南，四面采光，前无庙宇、后无坟茔，怎么就风水不好？”

“哈哈，小伙子，是